ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, на которую возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан

РЕШЕНИЕ

14 августа 2019 года

№ 835

Об утверждении текстов избирательных бюллетеней для голосования на дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 6

Руководствуясь статьей 77 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан решила:

Утвердить текст избирательного бюллетеня для голосования на дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 6 08 сентября 2019 года (прилагается).

Председатель Т.О. Мухнурова

Секретарь А.В. Божик